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3 Período: 24/10 a 28/10 de 2011 3 Total de inserções:  1.933

Detalhamento das inserções de mobilização

3	 Total de líderes contatados............................................................356
3	 Inserções ao vivo em emissoras de rádio....................................... 64
3	 Envio de fax..................................................................................... 15
3	 Envio de mensagem eletrônica..................................................1498

Destaques dos depoimentos

LÍDERES COMUNITÁRIOS 

“Essa conferência vai ser um mero evento político. O que vejo aqui 

em Brasília é uma falta de olhar para as comunidades mais pobres, 

principalmente para o povo que precisa trabalhar e não tem condições. 

Por exemplo: queremos um lote para construir uma escola, mas só o 

Paulo Otávio é que pode comprar, ou seja, não é acessível para a classe 

que ganha menos; isso só acontece com pessoas que têm muito dinheiro. 

Então, é isso o que eu vejo e que acontece muito aqui em Brasília. Aqui 

não tem local para as escolas, é o nosso maior problema. Não existe um 

local acessível onde se possam construir escolas e, quando abre alguma 

licitação, o valor é estupidamente caro e só os grandes podem comprar. 

Esta conferência é algo para fazermos e mudarmos alguma coisa ou é 

meramente política? Na última reunião a que eu fui era só política, então a 

gente perde tempo para ouvir blá, blá, blá”. 

Vania Bressoni, comerciante, Cruzeiro - DF

Cenário Semanal

Clique 
aqui e 

ouça uma 
entrada ao 

vivo

Clique aqui e 
veja todos os 
depoimentos 

na íntegra

Pergunta aberta

•	 356 pessoas foram 

convocadas para as Conferências 

Distritais das Cidades. Segue 

o gráfico da pergunta: “O 

(a) Senhor (a) se interessou 

pelo convite? Vai participar da 

Conferência da sua cidade?”

Versão PDF

Rádio

3	 Inserções em rádios AM ....................................................................7
3	 Inserções em rádios FM.................................................................. 18
3	 Inserções em rádios comunitárias.................................................. 39
3	 Total da semana............................................................................... 64
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